
 

VYSVĚTLENÍ A DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2 
dle § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen ZZVZ) 
 

 

Název veřejné zakázky: TR Slušovice - rekonstrukce transformovny 

Ev.č. ve Věstníku veř. zakázek 
Veřejná zakázka navazuje na zavedený systém kvalifikace s 
názvem „Systém kvalifikace - Výměna vedení a rekonstrukce 
rozvoden“, ev. č. zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: Z2020-
008789, část kategorie C - rekonstrukce rozvoden  

Druh zadávacího řízení: Užší řízení dle ZZVZ 

Druh veřejné zakázky podle 
předmětu 

Stavební práce 

Režim veřejné zakázky Nadlimitní 

 
I. 

Vysvětlení zadávací dokumentace  
 

Dotaz č. 1  
 

1) Vážený zadavateli, 
 
vzhledem k dlouhé čekací lhůtě nabídek od našich subdodavatelů si Vás tímto laskavě dovolujeme 
požádat o posun termínu o 14 dní, abychom byli schopni připravit nabídku v odpovídající kvalitě. 
 
Děkujeme za pochopení. 
 
 
Odpověď č. 1 

Zadavatel částečně vyhovuje požadavku a prodlužuje termín pro podání nabídek. 

 

Dotaz č. 2 

Vážený Zadavateli, 

obracíme se na Vás v rámci uveřejnění podle § 153 odst. 1 písm. c) zákona č.134/2016 Sb., pro zadání 
sektorové veřejné zakázky: TR Slušovice – rekonstrukce transformovny s žádostí o reakci na níže 
uvedený dotaz: 

1. V poskytnuté Projektové dokumentaci pro PS09 – Rozvodna 110kV – technologie je dokument 
09_D.2Tit_list.pdf, ve kterém je „mimo jiné“ uveden soupis poskytnuté výkresové dokumentace, dle 
tohoto soupisu chybí výkresy 38. OCELOVÁ KONSTRUKCE PRO TABULKU QWA1(2)+WA1(2) – 
09D2b)-34 a 41. OCELOVÁ KONSTRUKCE PRO TABULKU QV+QE – 09D2b)-37. 

DOTAZ:  

- Prosíme Zadavatele o doplnění chybějících výkresů. 



 

2. V technické zprávě pro SO01 v bodě č.5 Statika stožáru č.10 se píše „že některé prvky  

stožáru    nevyhovují a musí být vyztuženy. Současné profily L80x80x6 na horních  

              s dolních konzolách   budou vyztuženy profilem L60x60x6 a přivařeny koutovým  

              svarem. Celková délka nového profilu je 11,2 m“. V zaslaném VV v části SO01 jsem  

             nenašel žádné položky dodávek a prací týkající se zesílení stožáru č.1. 

             DOTAZ:  

- Jsou tyhle dodávky a práce předmětem jiné části rozpočtu, nebo již byli realizovány? 

 

Odpověď č. 2 

Ad 1) Potvrzujeme kompletnost výkresové dokumentace pro PS09 – Rozvodna 110kV – technologie. 
Číslování výkresů uvedené v titulním listu “ 09_D.2Tit_list.pdf“ nemusí odpovídat označení výkresů. Je 
důležité se řídit číslem výkresu .. např. 09D2b) – 06. 

 

Ad2) V 01_Priloha_4_Soupis praci a dodavek_opr byla doplněna chybějící položka v části SO01: 

                3943      D+M vyztužení stožáru č. 10 

 

Zadavatel zveřejňuje upravený 01_Priloha_4_Soupis_praci_a_dodavek_opr a posouvá lhůtu pro 
podání nabídek. 

 

 
II. 

 
Zadavatel uvádí, že vzhledem k povaze tohoto Vysvětlení prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

 

Původní lhůta: do 9. 10. 2023 do 10:00 včetně. 

 

Nová lhůta: do 16. 10. 2023 do 10:00 včetně. 

 
 
V Brně   
 
 

---------------------------------- 
Ing. Lenka Popelková 

    manažer veřejné zakázky 
                   EG.D, a.s. 
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